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Agenda

Vergadering van de commissies voor Buitenlandse Zaken, Defensie en
Ontwikkelingssamenwerking (BDO) en voor Justitie en Veiligheid (J&V)

dinsdag 25 juni 2024 van 14:30 tot 14:40

locatie: commissiekamer 3

soort vergadering: regulier

agendastatus: definitief

1. Vaststellen agenda

PDF-versie van het convocaat

2. 36027 (R2160)
Goedkeuring VN-Verdrag inzake de immuniteit van rechtsmacht van staten en hun eigendommen
Procedure

Combi van commissies BDO en J&V

Beslispunt

Wensen de commissies aangaande dit wetsvoorstel:

Inbreng te leveren voor verslag;
plenair debat te voeren of
te stemmen/als hamerstuk afdoen?

Indien is gekozen voor inbreng verslag of debat, wensen de commissies dit
wetsvoorstel tegelijkertijd te behandelen met wetsvoorstel 36028?

Toelichting
Het wetsvoorstel aangaande 'Goedkeuring VN-Verdrag inzake de immuniteit van rechtsmacht van
staten en hun eigendommen' heeft als eerste ondertekenaar de minister van Buitenlandse Zaken en
als tweede ondertekenaar de minister voor Rechtsbescherming.

Gelijktijdig is het wetsvoorstel 36208 ingediend, dat de uitvoering regelt van artikel 23 van het verdrag
(een regeling voor verstek, verzet en het mogen doen van een uitspraak tegen een niet verschenen
vreemde staat), dat ook vandaag voor procedure is geagendeerd (zie agendapunt 3).
De Tweede Kamer heeft dit wetsvoorstel ( 36027) in het plenair debat gezamenlijk behandeld met
wetsvoorstel 36028. De commissie Buitenlandse Zaken heeft beide wetsvoorstellen schriftelijk
voorbereid.
Indien de commissies besluiten beide wetsvoorstellen in behandeling te nemen, stelt de griffie voor
beide wetsvoorstellen tegelijkertijd te behandelen, waarbij in het geval van een schriftelijke
voorbereiding de vragen wel gescheiden dienen te worden gesteld.
In een plenair debat zouden beide wetsvoorstellen wel gezamenlijk kunnen worden behandeld.

Bijlagen

Ambtelijke toelichting

https://redactie.eerstekamer.nl/wetsvoorstel/36027_goedkeuring_vn_verdrag
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Goedkeuring VN-Verdrag inzake de immuniteit van rechtsmacht van staten en hun
eigendommen (36.027 (R2160)); voorstel van rijkswet (TK, 2)

Goedkeuring VN-Verdrag inzake de immuniteit van rechtsmacht van staten en hun
eigendommen (36.027 (R2160)); stemmingsoverzicht Tweede Kamer Tweede Kamer 

Goedkeuring VN-Verdrag inzake de immuniteit van rechtsmacht van staten en hun
eigendommen (36.027 (R2160)), Uitvoeringswet VN-Verdrag staatsimmuniteit (36.028);
Goedkeuring Verdrag van de Verenigde Naties inzake de immuniteit van rechtsmacht van
staten en hun eigendommen (nr. 92, item 24)

Goedkeuring VN-Verdrag inzake de immuniteit van rechtsmacht van staten en hun
eigendommen (36.027 (R2160)), Uitvoeringswet VN-Verdrag staatsimmuniteit (36.028);
voortzetting behandeling (TK, nog niet als Handelingen gepubliceerd)

Goedkeuring VN-Verdrag inzake de immuniteit van rechtsmacht van staten en hun
eigendommen (36.027 (R2160))

3. 36.028
Uitvoeringswet VN-Verdrag staatsimmuniteit
Procedure

Combi van commissies J&V en BDO

Beslispunt

Wensen de commissies aangaande dit wetsvoorstel:

Inbreng te leveren voor verslag;
plenair debat te voeren of
te stemmen/als hamerstuk afdoen?

Indien is gekozen voor inbreng verslag of debat, wensen de commissies dit
wetsvoorstel tegelijkertijd te behandelen met wetsvoorstel 36027?

Toelichting
Het wetsvoorstel aangaande Goedkeuring VN-Verdrag inzake de immuniteit van rechtsmacht van
staten en hun eigendommen heeft als eerste ondertekenaar de minister voor Rechtsbescherming en
als tweede ondertekenaar de minister van Buitenlandse Zaken. Dit wetsvoorstel regelt de uitvoering
van artikel 23 van het VN-Verdrag inzake de immuniteit van rechtsmacht van staten en hun
eigendommen (een regeling voor verstek, verzet en het mogen doen van een uitspraak tegen een niet
verschenen vreemde staat).

De Tweede Kamer heeft dit wetsvoorstel ( 36028) in het plenair debat gezamenlijk behandeld met
wetsvoorstel 36027. De Tweede Kamercommissie voor Justitie en Veiligheid heeft het wetsvoorstel
schriftelijk voorbereid.

Indien de commissies besluiten beide wetsvoorstellen in behandeling te nemen, stelt de griffie voor
beide wetsvoorstellen tegelijkertijd te behandelen, waarbij in het geval van een schriftelijke
voorbereiding de vragen wel gescheiden dienen te worden gesteld.
In een plenair debat zouden beide wetsvoorstellen wel gezamenlijk kunnen worden behandeld.

Uitvoeringswet VN-Verdrag staatsimmuniteit (36.028); voorstel van wet (TK, 2)
Uitvoeringswet VN-Verdrag staatsimmuniteit (36.028); stemmingsoverzicht Tweede

Kamer Tweede Kamer 
Goedkeuring VN-Verdrag inzake de immuniteit van rechtsmacht van staten en hun

eigendommen (36.027 (R2160)), Uitvoeringswet VN-Verdrag staatsimmuniteit (36.028);
Goedkeuring Verdrag van de Verenigde Naties inzake de immuniteit van rechtsmacht van

Bijlagen

Ambtelijke toelichting

Bijlagen

https://redactie.eerstekamer.nl/wetsvoorstel/36028_uitvoeringswet_vn_verdrag
https://redactie.eerstekamer.nl/wetsvoorstel/36027_goedkeuring_vn_verdrag
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staten en hun eigendommen (nr. 92, item 24)
Goedkeuring VN-Verdrag inzake de immuniteit van rechtsmacht van staten en hun

eigendommen (36.027 (R2160)), Uitvoeringswet VN-Verdrag staatsimmuniteit (36.028);
voortzetting behandeling (TK, nog niet als Handelingen gepubliceerd)

Uitvoeringswet VN-Verdrag staatsimmuniteit (36.028)

4. Rondvraag

De griffier van deze vergadering,

Luuk van Luijk


